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Kinderbetreuung, Projekt "Campus Igls", Durchfiihrung des Architekturwettbewerbes;
Zahl Maglbk/54511/GfGR-AF/50/2023;

ANFRAGE des Unterausschusses Igls vom 17.04.2023;

BEANTWORTUNG unter Einbeziehung der Stellungnahme der betroffenen Dienststellen
und Beteiligungsunternehmen

Sehr geehrter Herr Blirgermeister,

Der Unterausschuss Igls hat am 17.04.2023 folgende Anfrage eingebracht, zu deren einzel-
nen Punkten die Antworten eingefugt wurden:

Die Lage in den Kinderbetreuungseinrichtungen, im Speziellen in der Ganztagesbetreuung,
spitzt sich in unserem Stadtteil immer mehr zu. Aufgrund des vorherrschenden Personalman-
gels musste bereits ein Gasthaus in Igls zusétzliche SchlieSstage unter der Woche einfiihren.
Dadurch wurde die Mittagstischversorgung der Volksschiilerlnnen aus Igls und Vill stark ein-
geschrankt und gezwungenermallen reduziert. Es gibt nun nur mehr einen Hotelbetrieb, wel-
cher die Mahlzeiten verabreichen kann. Schliel3t dieser oder weigert man sich dort, das Essen
weiterhin vorzubereiten, steht die Volksschule Igls-Vill mit einem ziemlich groBen weiteren
Problem da.

Man hat weder passende noch zuséatzliche Rdumlichkeiten, um ein derartiges Mittagessen fiir
die laufend steigende Anzahl an Kindern in der Nachmittagsbetreuung umzusetzen. Eine
Ganztagesbetreuung ist bzw. sollte in Zeiten wie diesen im Sinne jeden politischen Denkens
sein und daher auch flir diese beiden Stadltteile Igls und Vill gegeben sein.

Wie bereits mehrfach erwéhnt, ist auch die Kinderkrippe seit der Ubernahme durch die Kin-
derfreunde von Anfang an voll ausgelastet und iberbucht. Die Rdumlichkeiten sind nicht ada-
quat und viel zu klein. Auch hier benétigt es dringend eine passende Losung.

Aufgrund dieser immer dringenderen Tatsachen und unserer wiederholten Bitte, ersucht der
Unterausschuss Igls Sie, sehr geehrter Herr Blirgermeister, im Stadtteilausschuss Igls fol-
gende Anfrage zu beantworten:

Frage 1: Wie weit stehen die Planungen zur Durchflihrung des Architekturwettbewerbes
fir das Projekt "Campus Igls"?

Antwort: Siehe dazu den intern vorliegenden Projektbericht.
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Frage 2: Wurde ein Projektbericht, wie Ende letzten Jahres von lhnen erldutert, an die
Stadt Innsbruck (bermittelt?

Antwort: Mit Mail vom 22.11.2022 wurde ein Projektbericht der Stadt Innsbruck tber-

mittelt.

Frage 3: Falls ja, wie sieht dieser aus und welcher Zeitplan ergibt sich fiir das Projekt
"Campus Igls" daraus?

Antwort: Siehe intern vorliegender Projektbericht. Da noch kein Beschluss im Ge-

meinderat gefasst wurde, kann noch kein Zeitplan angegeben werden.

Angefallener zeitlicher Arbeitsaufwand fir die Erstellung der Beantwortung \ 1h \ 10 min

Freundliche Grufe!
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